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Jak čtečka Kindle 3 zvládá PDF soubory? To je nejčastější dotaz, který od uveřejnění mých prvních zkušeností s Kindle 3 dostávám. Konečně jsem si našel trochu času a tak můžu na tuto otázku odpovědět. Amazon se podporou PDF v reklamě docela ohání, ale jak je to doopravdy? Hodí se Kindle 3 pro čtení PDF souborů, nebo nehodí?



Nejprve trochu reklamního hype: Nativní a vylepšená podpora formátu PDF podle Amazonu umožňuje čtení veškerých PDF dokumentů. Přečtete si i zaheslované soubory; můžete k nim přidávat a sdílet vlastní poznámky; označovat zajímavé pasáže;  neznámá slovíčka vyhledávat ve slovníku; obrázky či drobné detaily si pohodlně zvětšíte a to vše snadno a rychle. Osobně jsem si Kindle 3 kvůli PDF souborům nepořizoval, jejich podporu beru jako drobný bonus. Z vašich ohlasů ale vím, že pro mnohé je možnost čtení PDF dokumentů rozhodujícím faktorem při rozhodování zda koupit, či nikoliv.

Jakmile byla možnost, nahrál jsem do Kindle první knihu v PDF, na kterou jsem narazil. Jak to dopadlo, můžete vidět na přiložených fotografiích. Pořídil jsem je ještě v době, kdy jsem neznal klávesovou zkratku pro grabnutí obrazovky do souboru.











Celkem nepříjemně mě překvapily až příliš široké okraje a relativně malé písmo. Toto se zdá být vlastností většiny knih v PDF, které jsem měl možnost vyzkoušet. Metoda změny šířky okrajů, která funguje u klasických ebooků ve formátu MOBI, zde bohužel nefunguje.











Při obtížích s louskáním drobného písma můžete použít lupu. K dispozici máte zvětšení textu 1.5x, 2x a 3x. Zvětšený text se čte sice mnohem lépe, ale protože se nevejde celý na displej, musíte se v něm pohybovat kurzorovým ovladačem, což není nic příjemného.







Jedinou možností je přepnout Kindle 3 do horizontálního režimu a přečíst si PDF soubor naležato. Široké okraje kupodivu zmizí, písmo se příjemně zvětší, ale stránkovací tlačítka pro pohyb v textu jsou nyní v nepřirozené poloze (nahoře a dole). Při přechodu na další „stránku“ se na nové „stránce“ zobrazují dva poslední řádky z té předchozí. Chvíli trvá, než si na to zvyknete. Tímto způsobem můžete nakonec knížku v PDF přečíst, ale o nějakém pohodlí se nadá příliš mluvit. Na zobrazení dvou stránek současně, jako je to běžné při čtení PDF třeba na netbooku, můžete rovnou zapomenout.

Vzhledem k tomu, že Kindle 3 nabízí pouze 16 odstínů šedi a relativně malý displej, není na čtení/prohlížení PDF časopisů nebo knížek s hodně obrázky příliš vhodný. Samozřejmě je do Kindle 3 nahrajete a zobrazíte, ale za cenu klik-festu s kurzorovým tlačítkem. Přidáte-li k tomu ještě neustálé „resetování“ displeje po každém posunutí textu (vlastnost technologie e-ink), není o co stát. V tomto případě je například iPad od Apple mnohem vhodnější. Tím nechci říct, že čtečka Kindle 3 je špatná. To vůbec ne. Nabízí zatím bezkonkurenční poměr cena/výkon, ale ultimativní all-in-one řešení to není. Ostatně za 139USD by jej čekal asi málokdo. Na to si ještě budeme muset nějakou dobu počkat.







Seznam všech článků o Kindle 3 na PiNa.cz

Přečteno 35 krát
Ke sdílení příspěvku použijte, prosím, ikony níže.
XFacebookMessengerWhatsAppPinterestEmail
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Pitrsonek 26. 9. 2010			

			
			
				Ahoj mohu jen potvrdit na PDF soubory to není. Na to by byla dobrý Kindle DX. K6 má moc malý displej. Na druhou stranu kdyby se připravovali PDF pro 6″ displej s fontem rozumné velikosti tak je to ok, jsem zvědav jestli někdo nenaprogramuje nějaky konvertor který dokáže z pdf poskládat 6″ PDF ale to bude hodně náročné na realizaci si myslím.

							

			
							

		
	
	
		
			
				



Ivoš 26. 9. 2010			

			
			
				Ono by docela stačilo, kdyby nějaký program dokázal bez problémů převést pdf formát bez chyb do doc, nebo rtf. Ty programy, které jsem zkoušel a byly zdarma nebo trial to dobře neuměly. Nebo víte o nějakém, který to dokáže? Pak by nebyl vůbec problém vytvořený doc/rtf zaslat Amazonu ke konverzi a to už je perfektní.

							

			
							

		
	
	
		
			
				



will 26. 9. 2010			

			
			
				Otázka je, zdali byl dokument převedený do PDF z naskenovaných listů anebo vytvořen ze zdroje s klasickkým textovým editorem (Word, Adobe Acrobat..ap.) v druhém případě jsou soubory dobře čitelné i s obrázky-může se měnit i velikost písma. Jinak pro převody doporučuji program Calibre ( http://calibre-ebook.com/ )je to freeware a i s podporou češtiny. A pro odblokování hesel v PDF program Password remover3.1:  http://www.verypdf.com/pwdremover/index.htm  (dobrá věcička :-))

							

			
							

		
	
	
		
			
				



Marty 27. 9. 2010			

			
			
				Už jsem přečetl několik „mini knih“ v PDF, takže mluvím z vlastní zkušenosti. Pokud je zobrazena 1 A4 v plné velikosti, je písmo menší. Přirovnal bych ho k tomu, pokud vytisknete dvě strany na jednu A4 na tiskárně. Já jsem na toto už nějakou dobu zvyklý, takže mi to problémy nedělá a bez problémů takto knihy čtu. Ani nepřevracím orientaci textu naležato.

Zkoušel jsem převádět PDF do jiného formátu (mobi, epub,..) ať už pomocí Calibre, nebo jiného softu, ale nic moc. Už jen třeba obsah je rozházení, to samé tabulky, odrážky apod. Nedá se to potom skoro číst a je to nepřehledné. Pokud se ale časem najde nástroj, který toto vyřeší, bude to super. Ale jak říkám, nedělá mi problém číst PDF tak, jak je.

							

			
							

		
	
	
		
			
				



Martin 28. 9. 2010			

			
			
				Mam sice K3 len prvy den, ale po upgrade firmwaru som okamzite nahral okrem klasickej beletrie do zariadenia aj niekolko .pdf so zameranim na sietove technologie.. Mozem potvrdit ze pri standardnom drzani je to dost masochizmus na druhu stranu pri citani na lezato (tj rotate display and/or zoom do urovne sirky dokumentu) sa to da celkom solidne a pohodlne pouzivat (schrustalo mi to aj nejake 40MB .pdf od Cisco Pressu) a je vidno aj na schemy/tabulky, v dokumente sa da pri citani na lezato pohodlne posuvat aj klasickymi velkymi tlacitkami ‚next/prev page‘ takze citatel nie je odkazany na kurzorove tlacitko..

Summ: DX by bol lepsi, ale 6″ K3 na lezato je pouzitely rozhodne viac ako mnou doteraz pouzivane PDAcka alebo Nokia 810..

							

			
							

		
	
	
		
			
				



Pitrsonek 29. 9. 2010			

			
			
				Chci se zeptat nahodil jste si uz nekdo nejnovejsi update Kindle 3? Nevite co ma vylepsit?

Diky

							

			
							

		
	
	
		
			
				



PiNa 30. 9. 2010			

			
			
				Firmware 3.0.2. je stále ve fázi testování/preview (již cca 2 týdny)a Amazon jej zatím neposílá, což je docela divný, protože minulý update 3.0.1. byl ve fázi preview jenom pár dní. Každopádně hlavní „novinkou“ je oprava zpomalování při čtení v horku a někteří hlásí, že se subjektivně zpomalilo přecházení na další stránku. Nevím, nezkoušel jsem. Verze 3.0.1 mi zcela vyhovuje a počkám si na final, až ho bude Amazon posílat.

							

			
							

		
	
	
		
			
				



evilmind 30. 9. 2010			

			
			
				to je zajimavy nahodou, ze rychlost zobrazovani se s teplotou meni, a je to resitelny jen softwarove, ne? nastesti nastava zima, tak takovej update muze pockat :-))

							

			
							

		
	
	
		
			
				



EVa 2. 12. 2010			

			
			
				Nevím, zda se to týká také Kindle DX, ale já naopak převedl hodně knih z formátu .pdb a .doc do .pdf, abych to mohl na Kindle DX lépe číst. Jediný problém mám s konverzí z formátu .lit a .prc. Vím, že existují programy, kde to údajně jde a že formát .prc je vlastně .pdb, ale ať dělám co dělám, nějak mě to nejde. Neporadíte někdo ?

Jinak mohu říci, že až dosud jsem četl knihy na PDA a nejlépe právě šly knihy ve formátu .pdb a .prc. Formát .pdf se na display obvykle nevešel nebo s tak malými písmeny, že se to nedalo číst. Kindle DX přečte bez ztráty čitelnosti i formát A4, takže všechno OK. Jenom mě chybí podrobný český manuál, protože Alza, kde jsem to právě kvůli manuálu koupil žádný manuál nemá.

							

			
							

		
	
	
		
			
				



PiNa 2. 12. 2010			

			
			
				EVa: S Alzou se to ma tak, ze bys cesky manual dostat mel, ze zakona na nej mas narok. Chce je to prudit a nedat se a oni nakonec manual dodaji – zkusenost kolegyne od nas z prace. Otazkou je, zda to bude manual podrobny, nebo jenom prelozene instrukce pro rychle spusteni.

Prevod z .pdb i z .doc do MOBI je uplne v pohode, neni potreba prevadet do PDF. Ale pokud jsi spokojeny, potom je to OK. Na Kindle 3 je s PDF ten problem, ze nejde menit sirka okraje jako to jde u MOBI souboru. Jinak pri prevodu LIT a PRC je potreba dostat text nejprve do DOC nebo do RTF a potom uz jenom do MOBI pres Calibri a je to.

							

			
							

		
	
	
		
			
				



Geli 6. 12. 2010			

			
			
				Ahoj, na prc vyzkoušej DocReader, z něj ukládej do TXT.

Občas se mi stalo, že výsledek byl ve struktuře htm, ale přejmenoval jsem příponu a otevřel to v prohlížeči. Pak už si to třeba vytiskni do PDF.

							

			
							

		
	
	
		
			
				



Hanz 22. 3. 2011			

			
			
				Ahoj, ja používám na konverzi text. souboru do formatu mobi tento web: http://www.2epub.com/  …. vezme i vyse zminovane soubory .prc, staci akorat uploadovat, do polozky „encoding“ napsat cp1250 (format pro windows sadu znaku pro stredni evropu) a konvertovat. Nestalo se mi, ze by muj Kindle konvertovany soubor zobrazil spatne, nebo vubec nezobrazil.

U pdf konvertuji pomoci http://www.convertpdftoword.net/ soubory do .doc a nasledne pomoci http://www.2epub.com do formatu mobi. Prijde mi vcelku pouzitelne reseni. Problem nastane, kdyz je pdf slozeno z obrazku, coz se ale tezko da vyresit pomoci konvertoru.

							

			
							

		
	
	
		
			
				



Miloš 24. 7. 2011			

			
			
				Ahoj, špatně vidím, chci se zeptat k PDF v K3. Rád bych použil na zobrazování obrázkových PDF traťových jízdních řádů. Zajímala by mě možnost zobrazení, prohlížení, zvětšení, možnost přepínání mezi více těmito PDF soubory – je nutné nejdříve jeden zavřít a druhý z nějaké knihovny otevřít? či je možný nějaký multitasking přes menu? Jak se dá na K3 v těchto souborech rychle scrollovat zpravo dioleva, nahoru dolů? Konkrétně mě zajímají soubory PDF stažitelné na

http://www.cd.cz/vnitrostatni-cestovani/jizdni-rad/tratove-jizdni-rady/-3546/

Díky moc za odpověď – hodně mi to může pomoci. Miloš

							

			
							

		
	
	
		
			
				



Miloš 24. 7. 2011			

			
			
				Ke konverzi PDF – není PDF jako PDF – bohaté zkušenosti. Buď se dá normálně jen text uložit z menu Soubor – Uložit jako text (musím být k tomu oprávnění, může být problém s češtinou při použití špatných fontů při tvorbě PDF – zobrazovat se to může dobře, ale text může být špatný – háčky a čárky nebo celé české znaky jsou „domalované“ a mohou se zobrazovat úplně špatně. Použít ke konverzi lze i OCR programy (zachování obrázků, tabulek …) – podle nastavení buď s rozpoznáním textu nebo jen jako obraz, například od firmy ABBYY – FineReader, jednodušší PDFTransformer … Podmínkou – nesmí být PDF zaheslované, práva. Tak snad to pomůže, případně mě kontaktujte s dalšími dotazy na mailu.

Miloš
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